「女人你的名字是弱者」,單從表面意義,這句話是不合時 宜了。但把「女」字改為「病」字,變成「病人你的名字是 弱者」,卻是至理名言。天主造人本來是沒有病痛的,所以 我們稱病為「病魔」,是魔鬼的作為,很需要別人的關懷和 幫助。我因為不幸染上肺炎這可怕的病症,把我弄得極之虚 弱。體重輕了五至六磅,手足無力。幸好遇到有識之士,教 我不要灰心,毎日努力做運動,就可恢復體力。

為此我才可以勉強執筆,寫下這篇受聖母囑咐所托的重要訊息。

因為我病,我們一家四口一同坐下,手牽手一同祈禱。最後 還用聖水祝聖住所。之後我像是睡著了吧。在夢中,我見到 全屋光明如同白晝。夢中並沒有見到聖母出現,但聽到指 示,她教我們注意聖母經最後的一句經文「求您現在和我們 臨終時,為我們罪人祈求天主。」聖母解釋說:「她並沒有 恕罪的權力,只有主耶穌才有這可愛的權柄。」她還指出她 的意思是要我們效法聖伯多祿,當他請耶穌助他在水中走向



主時,卻因信德不足而下沉,他害怕起來而大叫:「主,快來救我!」耶穌便伸出手來拉住他,以 免下沉且能接近耶穌而得救恩。

聖母的主旨就是當我們在臨終時,必須記得說:「主,快來救我。」我們不要看輕這五個字的短句;其實這幾個字把「信德」提升到最高的境界。一則確認耶穌是天主;二則是全心全意信賴耶穌的救贖宏恩。為我們每個人來說,更是我們自己選擇靈魂獲得救或失落的決定性的重要時刻。既然我們每日誦唸玫瑰經或單唸聖母經時,應該聽從聖母的教導。

如經文所說;謙卑自認是個罪人並藉聖母為我們代禱而全心相信耶穌的仁慈大愛,把我們的寶貴靈魂托付給聖子耶穌基督。謙遜是得救的鎖匙,唯一可以打開天堂的大門。所以請大家謹記在生死存亡的時刻,呼求耶穌聖名:「主耶穌快來救我!」